
令和８年度 第２回教育委員会議 会議録 

 

１．開 催 日  令和８年５月 29日（金） 

２．会  場  文化創造センター 視聴覚室 

３．開会及び閉会時刻  開会 15時 00 分  閉会 16時 30 分 

４．出 席 委 員  上田教育長、川田代理、濱本委員、中西委員 

５．議場への出席者  氏家教育次長、伊藤指導参事、岡林次長補佐 

 

議事の概要  

 

教育次長  ただ今から令和８年度第２回教育委員会議を開催します。 

教 育 長  それでは議事日程に従って進めたいと思います。 

日程第１ 会議録署名委員は、中西委員を指名します。 

日程第２ 会期は本日１日としてよろしいでしょうか。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  それでは日程第３の事務報告をお願いします。 

教育次長  先月の定例教育委員会議以降の主なものについてご報告いたします。 

      （議案２・３ページに基づき報告） 

教 育 長  今の報告に何かご質問等はありますか。 

濱本委員  「空想科学サイエンスショー」には村外からも参観者がいたのですか。 

教育次長  村外からも参観者がいました。当日券を 30 枚用意していましたが全て売

り切れ、20 名程が参観できない状況となりました。ショーの中では子供た

ちをステージに上げて実験をする場面があるなど大変楽しめる内容でした。

幼児にとっては若干難しい内容であったかもしれません。 

教 育 長  大人も楽しめる内容でした。 

教 育 長  「道立高等養護学校所在町村交流・連携の会」には村長も参加してくださ

いました。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  日程第４ 報告第１号令和７年度スポーツ振興奨励事業補助金について 

説明願います。 

教育次長  （資料１に基づき説明） 

      スケート４件となります。 

教 育 長  今の報告に何かご質問等はありますか。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  日程第５ 報告第２号令和８年度スポーツ振興奨励事業補助金について 

説明願います。 

教育次長  （資料２に基づき説明） 

      水泳４件となります。今年度から自家用車における交通費を見直していま 

す。 

教 育 長  今の報告に何かご質問等はありますか。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  日程第６ 報告第３号令和８年度文化振興奨励事業補助金について説明 

願います。 

教育次長  （資料２に基づき説明） 

      将棋３件となります。 

教 育 長  今の報告に何かご質問等はありますか。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  日程第７ 報告第４号検定チャレンジ受検料補助金について説明願いま 

す。 



教育次長  （資料３に基づき説明） 

      英検３２件。漢検１件の計３３件となります。 

教 育 長  今の報告に何かご質問等はありますか。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  日程第８ 議案第１号中札内村地域協働型学校づくり協議会委員の委嘱 

について説明願います。 

教育次長  （議案に基づき説明） 

      ＰＴＡ役員の入替や教職員の異動に伴う補充となります。 

教 育 長  今の説明に何かご意見・ご質問はありますか。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  日程第９ 議案第２号永井明奨学資金貸付者について説明願います。 

教育次長  （資料４に基づき説明） 

      要件を満たしているため、１件の貸付決定となります。 

教 育 長  今の説明に何かご意見・ご質問はありますか。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  日程第 10 議案第３号令和８年度スポーツ振興奨励事業補助金について 

説明願います。 

教育次長  （資料５に基づき説明） 

      １件の補助決定となります。内容は講習会となります。 

教 育 長  今の説明に何かご意見・ご質問はありますか。 

中西委員  自己負担金は講習会の主催者が負担するということでよろしいですか。 

教育次長  はい、そうなります。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  日程第 11 議案第４号中札内村部活動地域展開推進協議会設置要綱の制 

定について説明願います。 

教育次長  （資料６に基づき説明） 

      国が「地域移行」という名称を「地域展開」に変更したことを受け、中札

内村も同様に名称変更をしています。また、実行性を持たせるために構成

員を変更しています。実態に即した名称と構成員の変更となります。 

教 育 長  今の説明に何かご意見・ご質問はありますか。 

濱本委員  少年団の代表者は「地域クラブ活動団体」としての委員となりますか。 

教育次長  「地域クラブ活動団体」としてでも「小・中学校保護者」としての枠でも 

よいです。 

川田代理  構成員の小学校保護者と中学校保護者の割合はどのようになりそうです 

か。 

教 育 長  中学校の保護者は卒業してしまうため、小学校の保護者が多い方が望まし

いと考えています。 

教育次長  部活動の地域展開につきましては、社会教育主査と義務教育指導主幹が中

心となり進めてまいります。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  日程第 12 議案第５号令和８年度中札内村立学校教育課程の決定につい 

て説明願います。 

教育次長  （別冊資料に基づき説明） 

      各校の教育課程と教育計画となっております。 

教 育 長  今の説明に何かご意見・ご質問はありますか。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  日程第 13 協議第１号学校訪問の実施について説明願います。 

教育次長  （議案に基づき説明） 

      小学校の都合も踏まえ、６月 29日（月）の実施といたします。上札内小、 

中札内小の順で訪問します。 



教 育 長  今の説明に何かご意見・ご質問はありますか。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  日程第14 その他次回教育委員会定例会議の開催について説明願います。 

教育次長  次回の会議は６月 29日（月）の学校訪問終了後、13時 45 分から開催し 

たいと思います。 

全 委 員  全員了承 

教 育 長  それでは、本日の会議を閉会します。お疲れさまでした。 

 

 

 

 

 

 

       


